

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Робочої групи для супроводу субпроектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України Європейського інвестиційного банку на території м. Добропілля

від 18 вересня 2020 р.

м. Добропілля

ПРИСУТНІ:

Члени робочої групи: Кличов В.І., Корячко Т.Г., Літвінова Ю.М., Мисякіна О.І., Пікінер О.Ю., Терьохіна А.В., Гончаров А.А., Жигарева О.М.

ВІДСУТНІ: Бурлакова А.С., Гришко М.Г., Столяренко Н.Є., Мамонова С.О.,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до складу Робочої групи.
2. Про створення моніторингової групи.
3. Про етапи реалізації субпроектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України Європейського інвестиційного банку на території м. Добропілля.

По першому питанню:

Виступали:

Кличов В.І. про внесення змін до складу Робочої групи.

У зв'язку з кадровими змінами запропоновано внести зміни до розпорядження Добропільського міського голови від 10.02.2020 №13р «Про створення Робочої групи для супроводу субпроектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України Європейського інвестиційного банку на території м. Добропілля», виключити зі складу Робочої групи -Бурлакову А.С., Мамонову С.О., Столяренко Н.Є., включити АНІЩЕНКО Дар'ю Іванівну, ДВОРНИК Катерину Вікторівну, ПАВЛЕНКО Юлію Вадимівну.

Голосували:

«за» -8, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: виключити зі складу Робочої групи -Бурлакову А.С., Мамонову С.О., Столяренко Н.Є., включити АНІЩЕНКО Дар'ю Іванівну, в.о. начальника комунального підприємства «Добропільський відділ капітального будівництва», ДВОРНИК Катерину Вікторівну, начальника відділу організаційної роботи та внутрішньої політики виконавчого комітету міської ради, спеціалістом по зв'язкам з громадкістю та зацікавленими сторонами, ПАВЛЕНКО Юлію Вадимівну, провідного спеціаліста по роботі зі зверненнями громадян загального відділу виконавчого комітету міської ради, спеціалістом по роботі з пропозиціями та скаргами.

По другому питанню:**Виступали:**

Кличов В.І. запропонував створити моніторингову групу та затвердити її персональний склад до якої будуть входити: Жигарева О.М.- спеціаліст з екологічного і соціального моніторингу реалізації субпроектів НКПВУ, Гончаров А. А.- представник громадської організації «Центр муніципального розвитку м. Добропілля», Пікінер О.Ю.- директор КФОУ «ДЦФЗН «Спорт для всіх, Корячко Т.Г.- директор комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу «Музична школа № 2 м. Білицьке».

Голосували:

«за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: створити моніторингову групу та затвердити її персональний склад до якої входять: Жигарева О.М.- спеціаліст з екологічного і соціального моніторингу реалізації субпроектів НКПВУ, Гончаров А. А.- представник громадської організації «Центр муніципального розвитку м. Добропілля», Пікінер О.Ю.- директор КФОУ «ДЦФЗН «Спорт для всіх, Корячко Т.Г.- директор комунального початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу «Музична школа № 2 м. Білицьке».

По третьому питанню:**Виступали:**

Кличов В.І. ознайомив з етапами реалізації субпроекту Надзвичайної кредитної програми для відновлення України «Капітальний ремонт будівлі басейну по вул. Незалежності, 22 в м.Добропілля Донецької області. Будівля басейну. Коригування».

Літвінова Ю.М. ознайомила з етапами реалізації субпроекту Надзвичайної кредитної програми для відновлення України «Капітальний ремонт будівлі музичної школи №2 за адресою: Донецька область, м. Білицьке, вул. Горького, будинок 28. Коригування».

Голосували:

«за» - 8, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

Вирішили: щокварталу заслуховувати питання про етапи реалізації субпроектів Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.

Голова Робочої групи

Член Робочої групи

В.І. Кличов

О.І. Мисякіна